
Освітня та навчальні програми 

 
Освітня програма – це єдиний комплекс освітніх компонентів, 

спланованих і організованих закладом загальної середньої освіти для 

досягнення учнями результатів навчання. Основою для розроблення 

освітньої програми є Державний стандарт загальної середньої освіти 

відповідного рівня. 

Освітня програма має містити: 

− загальний обсяг навчального навантаження та очікувані результати 

навчання здобувачів освіти; 

− вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою; 

− перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх галузей та/або 

предметів, дисциплін тощо, логічну послідовність їх вивчення; 

− форми організації освітнього процесу; 

− опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості 

освіти; 

− інші освітні компоненти (за рішенням закладу загальної середньої 

освіти). 

Освітня програма схвалюється педагогічною радою закладу освіти та 

затверджується його керівником. Міністерство освіти і науки України 

затверджує типові освітні програми, які спрямовані на реалізацію мети та 

завдань освітньої галузі. Заклади загальної середньої освіти можуть 

використовувати типові або інші освітні програми. 

На основі освітньої програми заклад освіти складає та затверджує 

навчальний план, який конкретизує організацію освітнього процесу. 

Навчальна програма – складова освітньої програми, що визначає 

порядок навчання за модулями/кваліфікаціями, освітніми компонентами 

(навчальними предметами), навчальними темами та їх змістом, кількістю 



навчального часу на оволодіння ними, консультації (за необхідністю), 

форми контролю результатів навчання. 

Навчальні програми предметів та курсів створюють у закладі освіти 

на основі Стандарту, або за зразком типової (модельної) навчальної 

програми закладів з урахуванням специфіки професії та регіональної 

компоненти (додаток 1). 

Навчальна програма предмета або курсу описує: 

− зміст предмета та курсу відповідно до загальних та обов’язкових 

результатів навчання, визначених Державним стандартом загальної 

середньої освіти, викладений у логічній послідовності; 

− підходи до інтегрування предмета та курсу за темами, 

проблемами, проєктами, блоками тощо; 

− види навчальної діяльності та умови їх виконання; 

− засоби оцінювання навчальних досягнень учнів. 

 

Рекомендується під час укладання програм резервувати 20 % 

передбачуваного на навчальну діяльність часу для створення можливості 

задоволення освітніх потреб учнів, вирівнювання їхніх досягнень, розвитку 

наскрізних умінь тощо. 
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